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A meghirdetett négy hadjárat (barangoló, bicikli- és gyalogtúra illetve a rejtélyes nevű csoda
kosár
) közül az elmúlt hét végén biciklivel rótták a Szentföldet. Az erről készült beszámolót 
ide kattintva 
olvashatják.  

A következő kerekezés picivel hosszabbra sikerült, de ez ne tántorítson el senkit, hiszen bárhol
az útvonal során be lehet kapcsolódni és értékes nyereményeket lehet hazavinni. A biciklis
hadjárat, ami Agyagfalvától Ócfalváig tart, június 18-án indul, a teljesítendő táv pedig 40
kilométer.

  

Mivel több család érdeklődött a biciklis program iránt, ezért a szervezők úgy döntöttek, hogy két
szakaszt ajánlanak a gyerekestől karikázni indulóknak: reggel 8 órakor az agyagfalvi eltérőnél
találkoznak a családosokkal, itt csatlakozni lehet a bringásoknak és együtt irány Muzsna
ameddig a kicsik és nagyok bírják. 11 órakor indulnak tovább 
Derzsből Kányád
irányába, itt is lehetőség adódik a bekapcsolódásra.
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Egyébként a túra bármely részén szívesen és szeretettel várják a családokat. A résztvevő
családok belépőt nyerhetnek a Trópusi lepkeházba!

  

A Barangoló játékot 8 helyszín megkeresésével lehet teljesíteni. A Csodakosárhoz elegendő
egyetlen képet beküldeni.

  

Szintén a szervezők közölték, hogy megörökítik a Történelmi Hadjáratok legszebb pillanatait,
ugyanis a Duna
Televízió fi
lmet készít a programokról.

  

A Történelmi Hadjáratokra továbbra is várják a kalandvágyó ifjakat és természetesen nem csak.
Ha kedvet kaptak hozzá, akkor ide kattintva jelentkezhetnek és a honismereti kirándulások
mellett nyereményekkel is gazdagodhatnak. Kalandra fel!

  

A kezdeményezést Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala támogatja.

  

Programok:

  Június 12-ig lehet képeket beküldeni a Csodakosárba
Június 13., délután 5 órától kezdődik a bemutató film forgatása: (találkozó: Vágás)
Június 18., Végvári Ütközet (bicikli- és cooltúra) Agyagfalva és Ócfalva között
Június 20-ig tart a Barangoló játék
Június 25., telekfalvi Barlangtúra

Forrás: Sándor Csaba  
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